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11 червня відбулася двостороння зустріч голови Комітету з питань екологічної
політики та природокористування Олега Бондаренка з Директором Департаменту
ядерної безпеки Європейського банку реконструкції та розвитку (ЄБРР) Бальтазаром
Ліндауером.

На початку зустрічі голова Комітету висловив подяку керівництву Департаменту ядерної
безпеки ЄБРР за плідну співпрацю та зусилля, які докладає ЄБРР із залучення коштів від країн-
донорів для заходів, спрямованих на зменшення негативних наслідків влучання безпілотного
літального апарату в конструкції Арки нового безпечного конфайнменту.

Крім того, Олег Бондаренко запевнив, що Комітет та Парламент всіляко допомагатимуть роботі
Рахунку міжнародного співробітництва для Чорнобиля та Рахунку ядерної безпеки в Україні.

Водночас голова Комітету висловив занепокоєння щодо влучання 7 червня 2026 року
російського ударного безпілотного апарату в будівлю приймання контейнерів
Централізованого сховища відпрацьованого ядерного палива поблизу Чорнобильської АЕС.

Пан Ліндауер, у свою чергу, поінформував про стан справ з реалізації проєктів Рахунку
міжнародного співробітництва для Чорнобиля.

Він повідомив, що згідно із Грантовою угодою між ЄБРР та ДСП «Чорнобильська АЕС»,
укладеною у 2025 році, готується укладання контракту з ТОВ «ЮТЕМ-Інжиніринг» на
виконання першочергових тимчасових заходів, спрямованих на зменшення негативних
наслідків влучання безпілотного літального апарату в конструкції Арки нового безпечного
конфайнменту.

Також пан Ліндауер поінформував, що 26 квітня 2026 року було укладено Грантову угоду між
ЄБРР та ДСП «Чорнобильська АЕС» для виконання робіт з ремонту та відновлення нового
безпечного конфайнменту на Чорнобильській атомній електростанції після російської
військової атаки 14 лютого 2025 року.

Він зазначив, що для ефективної реалізації цього проєкту необхідний консолідований підхід на
рівні Уряду та Парламенту.

У ході зустрічі учасники обговорили необхідність подання Урядом проєкту Закону про внесення
змін до Загальнодержавної програми зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та
перетворення об’єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему.

На завершення Олег Бондаренко вкотре наголосив на підтримці з боку Комітету з питань
екологічної політики та природокористування, а також готовності долучення Парламенту
України до адвокації зусиль урядів країн-донорів в частині прийняття парламентами
відповідних країн рішень щодо залучення додаткових коштів для відновлення нового
безпечного конфайнменту з метою забезпечення радіаційної безпеки не лише України, а й



всього Європейського Союзу.
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